

## Иркутские художники завершили голодовку

Голодовка представителей иркутского творческого объединения "Ноосфера" сегодня завершилась. Напомним, по словам участников, они выступили против постоянного нарушения их прав руководителями регионального отделения Союза художников России.

Этот конфликт длился не один год. Апогея достиг, когда "ноосферовцам" предложили покинуть помещения, в которых они работали. Во время голодовки художники жили в мастерской. Сегодня в городской администрации состоялось экстренное совещание мэра, депутатов и представителей Союза художников. Компромисс нашли.

Голодали не зря - с такими словами завершили акцию протеста художники. Девять дней без еды. Пили только воду. Все это время Владислав Несынов, Андрей Жилин и Юрий Марков находились под наблюдением врача. "Состояние их духа боевое. Они считают, что правы. И их правота держит их на ногах. А вот, что касается физического состояния здоровья, то они очень ослабли", - прокомментировал Владимир Соботович, хирург дорожной клинической больницы.

По словам доктора, у голодающих уже начались нарушения в деятельности пищеварительного тракта и сердечно-сосудистой системы. До кризиса было недалеко. Но сегодня акцию протеста "ноосферовцы" прекратили. Об этом их попросили депутаты городской Думы. Прямо в мастерской. Приехали туда после экстренного совещания у мэра. "Комитет по имуществу найдет за какой-то период времени вам отдельное помещение, которое будет равнозначно тому, которое вы занимаете", - сказал Дмитрий Корзун, депутат городской Думы.

"Ноосферовцы" удовлетворены. Хотя до конца не понимают, почему им нельзя остаться в этой мастерской. Оказалось, что она вовсе не принадлежит иркутскому отделению Союза художников России. Полноправный владелец этих помещений - городская администрация. Но это уже неважно, говорят художники. Главное, что они смогут заниматься творчеством дальше. Уже без ожидания прихода судебных приставов.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

*Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:*

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:  
[newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

Автор текста: **Артур  
Скальский.**

### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24\\_link\\_bot](#)  
Эл.почта: [newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: [bratska.net.net@gmail.com](mailto:bratska.net.net@gmail.com)

## КОНТАКТЫ

---

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24\_link\_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24\_link\_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24\_link\_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24\_link\_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24\_link\_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

## ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

---

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot\_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

## СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

---

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)